A i

27 sl 599

Lowtll L il Lol Lo gl
Ly il jad) Ly jill 4y gita

.&u}h@bf/gg—w /

delw 534l

Cilidaly pl) bla (B G Juadll U i g6

JdaVN i padll

&2 7w e 35 il S 9 2200 dwal gl (5 sl g g9 srsptdiar (S g 23] da ) 2dla) & il

A/ gl) il I g 3] glf aldl] had pbla
) G palll
wilade g taleis ales(0.0i”. 0j7)
A(3.—-3).B(—1.—1).¢(3.7) 4y bill) ale -z
AB Jsbl cunn) -2

B A4 aild dlia ABC5\ AC = 10.BC = 4V5-2

(ab)—saiidadadll M lglaa) ax 5l -4
Gllud) o319 045y 51 5 5B 3S e s ()543 ) sea Rk (e -5

ACRCG dalise Crun) -6-

D )
olisy) 30<X <40 40 <X <50 50<X<60 60 <X <70
<l 1 28 |, /
flall gaaa <l 43
Al j§pa |

Jdoadl S Jas) -1-

OgY) Jaa sala -2-

Aoy gl dadl Rl -3-

60 gy B8 Cpall aeadlill 4y 'gall dpuil) ALa -4~

7w 7 dada

4am.ency-education.com




